Y100 BOAUTL KOpabnu,
YTOObLI B HEDO B3reTeTL
Hapgo mMHoroe 3HaTh,
Hapo MHOroe ymeTb.

A npu 3TOM, U NpPU 3TOM
Bbl 3ameTbTe-Ka,

O4yeHb BaXXHaf HayKa —
APUDMETHUKA.




TYPHUP
CMEKAJINCTbBIX

BHeknaccHoe mepornpusmue
Mamemamuke 8 4 krnacce

obLieobpasoBartenbHagd Wwkosa bynHckoro panoHa PT»
HecTtepoBa TaTtbsiHa [leTpoBHa
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PASMUWHKA.
Al PA «BET YLUAE MAHY TKW»

CKOInbKO nasnbLeB Ha pyke

CKonbKO OYKB B CIOBE «LLUKOSIa»?

CKonbKo oHewn B Heaene?

CKONbKO CTOPOH Yy KBagpaTa”?

Kak Ha3BaTb 4ncno, B kotopom 10 gecatkoB?
Kak Ha3bIiBaeTcs pe3ynbrat Npu CroXeHnmn?
CKONnbKO CaHTUMETPOB B ABYX AeLmmeTpax?
CKonbKo MecsiLeB B roay”?



PA3SMWHKA

UrPA «YTALOAU OUTYPY»

TpW CTOPOHBI, TPU yrna, oanH N3 KOTOPLIX
NPAMOMN.

UeTblpe CTOPOHEI, YeThIpe yrna, Bce yrhbl
npamMble.

Tpwn CTOPOHLI, TPU yrNa, OAMH N3 KOTOPbIX
TYMNOW.

Tpwn CTOPOHLI, TPU YyINa, BCe YIIbl OCTPbIE.



YUYUMCAH OUKTAHT INNCATHb HA

«4» N HA «5»

1 Mexagy kakmmn Yyncrnamm B YACIIOBOM psay
HaxoauTca umcno 263797

1 Ha ckonbko 1000 bonblwe, yem 1007

1 Kakoe yncrio Hago npmnbasutb K 1510, 4yTobbl
nonyunts 15157

1 Hamante cymmy uncen 120 n 600.
0 YBenuybte yncno 10300 Ha 200.

1 3agymanu uucno. Ecnu ero yBenununtb Ha 90, To
nonyuntca 150. Kakoe unucno sagymanm?

1 Yemy paBHa nnowiaab TBOErO NMcTKa?



YCIEN3A1MUHYTY

3anumwiunTe ABa ypaBHEHUS,
peleHuemM KOTopbIX
ABMAETCH:

1 BapuaHT - Yyucno 14:
2 BapuaHT - Yyncno 16.



KAKAA UA®PPA CIIPATAJIACH 3A

3BE3OYKON?
5%48

+ *794

9242




YMEETE Jihn Bbl COCTABIJIATH

BbIPA>KEHUA?

CocTaBbTe BblIpaXXeHue:

Yucs1o0 YyYMHOXXUMb Ha
CYMMY O8yX YuceJl.

Hanaunte ero sHa4yeHue.






PEBYChbI

[To 2 n Yl

/ 4 Nac.

100 n6 Pla

100 nnua 3100 Hus
U 100ta C3x



CIMIACUBO
3A BHUMAHMUE!




